

Эта информация имеет

Имя человека-это мощный носитель информации о нем.

Имена учениц группы № 12
Преподаватель: Тимошенко Н. В.
Подготовила: Кузнецова Ю. А.





ЛЕГЕНДА



Говорят, когда человек рождается, на небе загорается звезда, определяющая его судьбу. Большое значение имеет имя, которое вам дали родители при рождении. Они вкладывают свою любовь и нежность, называя вас. А вы знаете, что означает ваше имя?

А имя ваших родных?





Тайна имени человека с древнейших времен было известно, что имя имеет серьезное влияние на характер и судьбу его обладателя. Значение имени человека изучали астрологи, нумерологии и психологи, они использовали для этого самые различные теории

Алена

Обаятельная

Ранимая

Добрая

vk.com/namename

Это добрый, готовый прийти на помощь человек. У Алены прекрасная, чуткая и в то же время ранимая душа. Любую грубость и равнодушие она переживает очень глубоко, и эта ее реакция на окружающий мир может приводить к сильным нервным срывам.

Алена

Что означает имя Алена: Означает - алый, огненный. Алёна в переводе с греческого значит факел.

Происхождение имени: Так назывались древние племена, жившие на европейской части России - Алёны.

Характер имени : Алёна добра, но доброта её редко бывает деятельной. Увлекается Алёна всем понемногу. И вязать пытается, и шить, и вышивать - её привлекает всё красивое. Уроки учит Алёна время от времени. В школе успевает неплохо, по некоторым предметам даже отлично, благодаря главным образом хорошей памяти и понравившемуся учителю. Алёны эмоциональны, категоричны. Эмоции в жизни Алёны вообще играют большую роль. Алёна производит впечатление замкнутой и застенчивой, но при близком знакомстве становится ясно, что она - жизнерадостный человек, большая фантазёрка и оптимистка. Не щадя себя в своей жертвенной любви, Алёна ожидает такого же отношениями к себе. Погруженная в мир своих душевных переживаний, она равнодушна к несовершенству быта, легко обходится малым, непривередлива. Дома у Алёны обычно царит мир и покой. Она домоседка, заботливая мать. Хорошей хозяйкой бывает только по настроению. В остальное время Алёна относится к кухне как к скучному, но необходимому элементу бытия. Алёна - Символ женственности. Бесстрашна, таинственна, изменчива... до такой степени что каждый мужчина может обрести в ней свой идеал. Алёне не свойственен теоретизм, но она способна проявить большую гибкость ума, если речь идёт о достижении цели. Она капризна, что является одновременно и её слабостью, и очарованием. Достаточно корыстна, своего не упустит. Имя Алёна влюблива.



Александра

*загадочная
прямолинейная
цирковая*

Александра по натуре бойкая, беспокойная и неутомимая. Она одновременно нежная и колючая, делает вид, что ей все на свете безразлично, но в душе всегда переживает любое событие, кажется замкнутой, но испытывает острую необходимость в общении. Александра непредсказуема. Все вокруг нее должно быть в движении и непременно в том темпе, который задает она.

Александра

Что означает имя Александра:

Защитница людей или мужественная помощь.

Происхождение имени:

Это древнегреческое имя, оно происходит от слияния двух разных слов, таких как алекс - защитник и андрос мужественность.

Характер, передаваемый именем:

Александра – часто активная, энергичная женщина всегда с ярко выраженными деловыми и карьерными качествами, у нее, как правило, твердый характер и даже мужской склад ума. Александра бойкая, беспокойная и неугомонная. Характер твердый. Она одновременно нежная и колючая. Ее имидж – деловая женщина.

Всегда жаждет абсолютно полной независимости и часто имеет одну не слишком хорошую черту – это активное стремление поработить окружающих ее, и даже подчинить практически всех своей воле, причем начиная со своих родителей. А вот круг общения у Александры будет всегда очень широким.

По своей натуре Александра – неугомонная искательница приключений, она очень легко ввязывается в самые разные авантюры или ситуации которые бывают порой абсолютно безнадежными, затем с трудом, но все же находит из них выход, однако никогда при этом Александра не теряет своего глобального оптимизма. Она действительно несется по жизни как ураган, часто сметая все на своем пути, а в редкие минуты некоторого затишья или спокойствия, как правило, переживает неудачи и потери.



Анастасия

МЕЧТАТЕЛЬНАЯ

чувствительная

УМНАЯ

Анастасия – воплощение очарования,
изящества, безошибочной интуиции.
Ее отличает тонкий душевный настрой,
безошибочная интуиция.

Анастасия

Что означает имя Анастасия:

Переводится как возроденная, или вновь воскресшая.

Происхождение имени Анастасия:

Это древнегреческое имя, так сказать женская форма прекрасного мужского имени Анастас.

Характер, передаваемый именем Анастасия:

Анастасия – всегда красива, умна, часто нежна и ласкова, это действительно славная девочка, она просто воплощение очарования и изящества, всеобщая любимица. Согласитесь, недаром в народном творчестве в старых добрых русских сказках, практически всех положительных героинь маленьких девочек нарекали Настенька. Анастасия безумно любит цветы, сказки и розовые мечты, у нее невероятно развитое воображение. Как правило, девушки с этим именем крайне беззащитны, их очень легко обидеть, легко задеть не добрым словом, но Настя при этом никогда не станет слишком злобной или мстительной. С детства Анастасию отличает непреодолимая не любовь ко всем домашним делам и заботам, ее практически невозможно заставить убирать свои вещи за собой же, или складывать книги.

В семейной жизни Анастасии, как правило, очень успешна, она всегда рано выходит замуж. Она старается выбрать себе в спутники жизни сильного и мужественного человека, иногда вероятно это может быть военный. К слову сказать, Анастасия слишком внушаема, и ее вовсе не составит труда до слез растрогать. И если мужчина вдруг решит завоевать ее сердце, он, конечно же, сможет добиться этого, если умело сможет сыграть на ее чувстве жалости, которое так присуще Анастасии от природы.

Нельзя не отметить что Анастасия – прекрасная жена верная и любящая, она всегда очень заботливая мать. Верность в браке – для нее основа всех основ. Она всегда прекрасно поладит не только с мужем и своими детьми, но и с родителями мужа, что не всегда легко и конечно со всеми другими родственниками. Анастасия зачастую излишне эстетична, у нее превосходный вкус, и ей всегда нравятся изысканные и изящные, иногда антикварные вещи, она очень любит преподносить именно оригинальные подарки или сюрпризы.

Врагов Насте с ее характером практически не найти, ведь всех и всегда она стремится превратить в своих если не друзей то хотя бы добрых товарищей. Жизнь ее практически всегда идет по принципу, готовим праздник каждый день.

Владислава

Что означает имя Владислава:

Это имя означает – владеющая славой.

Происхождение имени Владислава:

Это древнеславянское имя.

Характер, передаваемый именем Владислава:

Характер Владиславы часто отличается живостью, необычайной целеустремленностью, она невероятно уверенный в себе человек. Так же в ее характере изначально заложено стремление к лидерству, она практически постоянно стремится быть самой первой, и если вдруг не получается сразу занять лидирующие позиции желательно во всех важных делах, то она старается хотя бы в чем-то одном все же стать самой первой.

Владислава абсолютно не лишена честолюбия и яркой эмоциональности, а кроме того ей могут быть присущи живое воображение и острый прагматичный ум, и если вдруг потребуется она легко сумеет проявить некую твердость и решительность характера. Поэтому у нее, конечно же, есть все шансы, чтобы добиться серьезных успехов в дальнейшей жизни и даже сделать свою взрослую жизнь более чем благополучной. Так, несмотря на свое мощное стремление к лидерству, Владислава вовсе не стремится абсолютно властвовать. И по всей вероятности, некий намек на власть, который содержится в ее имени, мог бы удовлетворить честолюбие Владиславы, поэтому доказывать свою властность на практике она попросту не считает необходимым. Возможно, поэтому она вовсе не стремится подчинять себе кого-нибудь, для нее более важно быть просто самостоятельной и независимой и желательно в кругу таких же, как она свободных, самостоятельных людей.

На свою жизнь Влада часто смотрит весело и невероятно оптимистично. Она эмоциональна, необычайно подвижна, часто любознательна и остроумна. Однако все эти качества ее характера могут становиться первопричиной всех ее конфликтов с самыми близкими людьми. А так же этому может поспособствовать еще и ее постоянное стремление к лидерству, да и яркое нежелание подчиняться. Для Владиславы совсем неплохо было бы научиться уважать не только лишь свое мнение и желание, а так же и желания тех, людей которые находятся рядом, а вот для избегания всех конфликтных ситуаций ей, конечно же, следует быть чуть терпимее к другим.

Владислава не слишком сильно любит заниматься всеми домашними делами и заботами, вот именно на них у нее, как правило, просто не хватает спокойствия и терпения.



Виктория

демонстративна

нежна

впльочива

Виктория очень чувствительна, но и очень скрытна. Безошибочно чувствует эмоциональное состояние собеседника и угадывает его отношение к себе.

Отличается высокой культурой, начитанностью и хорошей памятью.

Виктория

Что означает имя Виктория:

В дословном переводе это имя означает – победительница или победа.

Происхождение имени Виктория:

Это имя имеет латинское происхождение.

Характер, передаваемый именем Виктория:

Виктория очень своевольна, она упряма и даже чересчур напориста. У нее невероятно твердый и где-то бескомпромиссный характер. Она, как правило, прирожденный организатор и хороший руководитель. Однако полностью раскрыться всем ее способностям и талантам получится только в том единственном деле, которое ей будет действительно по душе. И поэтому, Виктория невероятно тщательно подходит к своему выбору будущей профессии. При этом Виктория чаще всего будет стараться выбрать именно тот вид профессиональной деятельности, в котором все результаты ее труда будут просто напрямую зависеть ее усилий, да и от нее самой в целом.

Виктория обладает прекрасным вкусом, она фотогенична, необычайно тщательно следит за своей внешностью и часто стремится поддерживать максимально подтянутую спортивную форму. Она действительно безумно любит находиться в самом центре всеобщего внимания и для того чтобы добиться такого эффекта, может даже позволить себе некоторую излишнюю эксцентричность и даже экстравагантность. И, несмотря на ее тонкую нервную организацию, Виктория, как правило, достаточно скупа на какие-либо проявления ярких чувств и эмоций. Она слишком привыкла контролировать все свои эмоции и стараться сдерживать излишне яркие порывы.

Виктория всегда обладает острым и необычайно ясным умом, она склонна к психоанализу вообще и самоанализу в частности. Во всех своих поступках она, вовсе никогда, не станет руководствоваться только чувствами, она, конечно же, предпочтет все заранее взвесить, просчитать и качественно распланировать. Виктория обладает прекрасно развитой интуицией и почти всегда может чувствовать реальное отношение к себе окружающих. Обмануть ее скажем, при помощи лести будет практически невозможно. Виктория действительно испытывает врожденное мощнейшее отвращение к самой малой фальши или показухе и при этом всегда постарается избежать общения с такими людьми, грешащими этими качествами.

Блиzkих друзей у Виктории совсем немного, однако, с ними она действительно раскрывается по-настоящему и всегда готова ради них пойти очень на многое. И при всей своей невероятной активности и даже напористости, где-то в душе Виктория совсем не слишком уверенный в себе человек. Она часто слишком склонна к различным сомнениям и даже некоторому самокопанию, и выискиванию собственных недостатков. Даже выходя замуж по действительно большой любви, она вполне может продолжать несколько сомневаться в реальной правильности собственного выбора.

An illustration of a blonde woman with her hair in a ponytail, wearing a sleeveless, knee-length dress with a large floral pattern in black, green, and orange on a light background. She is wearing high-heeled sandals and is shown in profile, looking back over her shoulder with a smile. The background is a soft, painterly wash of blue, green, and purple.

Дарья

импульсивная
очаровательная
искренняя

Дарья очень сообразительна — схватывает на лету. Она яркая, смелая личность, импульсивна в поступках. Приучена к организованности и настойчивости. Эти женщины просто умирают без любви. Мужественность, грубость и храбрость заложены в ней изначально, а все светлые и радостные качества появляются постепенно

Дарья

Что означает имя Дарья:

Означает – побеждающая, сильная, чем-то владеющая, или же возможно значение – огонь великий.

Происхождение имени Дарья:

Это имя появилось на Руси, придя к нам из Персии.

Характер, передаваемый именем Дарья:

Это радостное, очень яркое, хорошее имя с некоторым совсем небольшим оттенком некой грубости. Ребенок, которого решили назвать этим замечательным именем, действительно абсолютно благополучен. Очень спокойная, достаточно симпатичная, всегда приветливая девочка Даша, как правило, наделена очень средними способностями. Учиться ей чаще все-таки легко благодаря необычайной усидчивости, трудолюбию и почти взрослой ответственности. Затем после школы перед ней, как правило, вовсе не стоит выбор, куда пойти дальше? Даша четко для себя понимает, что учиться дальше не только нужно, а просто обязательно и жизненно необходимо.

С огромным удовольствием может заниматься изучением иностранных языков и музыкой.

Это в меру ленивая девочка при этом она совсем не любит больших и шумных компаний: ее скорее можно было бы назвать простой домоседкой. Скорее всего, именно поэтому и замуж она, как правило, выходит достаточно поздно. Однако один раз, выбрав мужа, она часто доверяет ему абсолютно во всем. Кроме того в доме у Даши почти всегда идеальный порядок. Она все сумеет сделать сама: и печь, и готовить, и вязать, и даже шить. И если вдруг будет нужно сделать капитальный ремонт в квартире – это тоже совсем не проблема, будьте уверены ей и это однозначно под силу. Детей своих она безумно любит, но иногда может быть несколько резка с ними. Она всегда гостеприимная хозяйка с прекрасным неординарным вкусом и необычайно богатой фантазией, она очень привлекательна и совсем не злопамятная.

Сама Дарья, как правило, ценит себя необычайно высоко. И если ей и приходится ошибаться, то, как правило, винит во всем посторонние обстоятельства но только не себя. Обладая четким аналитическим складом ума и действительно прекрасной памятью, Дарья часто может выбирать профессию следователя, или же переводчика, иногда секретаря, референта, или же учителя. Все свои обязанности она выполняет невероятно аккуратно и очень добросовестно, так что будьте, уверены, на нее действительно можно положиться.



Кристина

жизнерадостная
чуткая
сообразительная

Девушкам с этим именем необходимы
нежность, внимание и любовь.
Очень впечатлительны и замкнуты.
Они интеллектуальны,
твердо стоят на ногах и не тратят
время на призрачные мечты

Кристина

Что означает имя Кристина:

Это имя означает – христианка или же посвященная Христу.

Происхождение имени Кристина:

Это имя было образовано от такого латинского слова как Christianus или христианин.

Характер, передаваемый именем Кристина:

Кристина – это всегда жизнелюбивая натура, она крайне подвижна, невероятно сообразительна, в ее яркой жизни есть место практически всему, и быстрому действию, и приятному отдыху. Она всегда достаточно рассудительна, и при этом впадать в панику абсолютно не ее прерогатива, а хоть сколько-нибудь спешить в своих делах она так же не любит.

Иногда на первый взгляд может так показаться, что Кристина бывает несколько застенчива и даже робка, однако это всего лишь частое заблуждение. Так как тихая и спокойная прекрасная обладательница этого звучного имени предпочитает чаще молча наблюдать за всем происходящим, и обязательно делать для себя необходимые выводы.

Кристина бывает несколько медлительна, и для того чтобы принять определенное решение ей всегда нужно время, а вот молниеносные решения она как правило принимать совсем не любит.

Часто общаться Кристина предпочитает только с хорошо знакомыми или даже только с близкими друзьями, хотя при желании найти общий язык она сможет практически со всеми. В своей жизни Кристину очень часто может охватывать разочарование, ведь она бывает очень влюбчивой, и из-за такой своей влюбленности просто зачастую не всегда может до конца разглядеть все имеющиеся недостатки у человека. Кроме того этим девушкам практически постоянно бывает нужна любовь и человеческая ласка. Кроме прочего дружба, по мнению Кристины всегда должна быть по-настоящему красивой, она ни за что не позволит, чтобы скажем, даже самые близкие ее друзья вдруг вторгались в ее личную жизнь без предварительного ее разрешения.

Чисто внешне несколько холодная и часто непроницаемая Кристина может прятать глубоко внутри себя действительно бурный темперамент. А вот в мужском внимании малейшего дефицита она никогда не испытывает. Семья для нее – это один из самых важных и глобальных приоритетов в ее жизни. Она всегда старается не допускать малейшего возникновения конфликтов и при этом всегда старается искать компромиссный путь для решения всех проблем. Для Кристины невероятно важно, чтобы рядом с ней всегда мог находиться близкий по духу человек, на которого она всегда могла бы положиться, который действительно всегда поможет и домашний быт обустроить, и за детьми посмотрит, и для кого она всегда будет стараться, и создавать тот самый уют и комфорт.

Наталья

Общительная

Решительная

Женственная

vk.com/natete

Наталья добивается успеха везде, где необходим женский такт, осторожность, решительность. Она достаточно энергична. У нее исключительная интуиция, и использует она этот дар мастерски. Она искренна и бескорытна в сопереживании близкому, небезразличному ей человеку.



Наталья

Что означает имя Наталья:

В дословном переводе с латинского языка это имя означает – «родная».

Происхождение имени Наталья:

Это имя имеет латинское происхождение.

Характер, передаваемый именем Наталья:

Наталья, как правило, растет невероятно активным ребенком, а так же просто с огромным запасом жизненной энергии. Иногда даже, кажется, что она везде и всюду успевает и поиграть, и подружить, и даже учиться достаточно. Она практически всегда радостный человечек, который никогда не грустит, и старается воспринимать эту жизнь как просто самый огромный замечательный подарок, а так же вполне всерьез считает, что такому гениальному подарку можно только лишь радоваться. Она просто обожает играть в различные игры, особенно максимально активные, так Наталья часто выдумывает некие дополнительные правила, специально для того чтобы было как можно интереснее и веселее. А вот в школе она крайне инициативна, и всегда притом готова самой первой принять участие в любом общественном деле, и конечно ее знает, чуть ли не абсолютно вся школа. Да и оценки она получает, как правило, только самые хорошие, и если она не является гарантированной отличницей, то все же очень стремится ею стать и наиболее часто, ей это с легкостью удается. Конечно же, Наталья, как и многие девочки, просто обожает, когда ее активно хвалят. А вот по своей тонкой натуре она необычайно доброй души человек, обязательно всегда сможет поддержать, или похвалить, и конечно помочь при необходимости. Она никогда не остается равнодушной к малейшим просьбам близких людей.

Так же она всегда обязательно встанет на защиту всех слабых или беззащитных, конечно же, уличит всех обидчиков и непременно восстановит справедливость. А вот самым большим ее недостатком является абсолютная не способность выносить хоть какую-то критику. И если вдруг ей скажут что-либо неприятное или жестко раскритикуют ее действия, то она просто в момент может вспыхнуть в ярости, и так может произойти даже из-за нескольких нелепых и не совсем важных слов.

Свою семейную жизнь она, как правило, устраивает необычайно рано. Она никогда не ищет некоего особенного идеала, и конечно предпочитает вовсе не ждать уж слишком долго, и мечтать вечерами о встрече с «принцем на белом коне». Так ей вполне подойдет, и самый обычный парень скажем из соседнего подъезда. И найдя своего мужчину она, как правило, дарит своей любимой семье абсолютно всю свою любовь и невероятную заботу, и при этом, конечно, никто из ее родных не станет чувствовать себя хоть сколько-нибудь обделенным ее вниманием или же любовью. По-крайней мере она точно приложит к этому все свои силы. Мужу только лишь нужно будет запомнить или усвоить, что его прекрасная жена любит, что бы ее чаще хвалили и просто терпеть не может, что бы ее критиковали или же попросту лезли в ее важные дела. И конечно именно поэтому про все ценные советы особенно по мелочам – ему, конечно же, лучше навсегда забыть. Такие «ценные указания» вполне могут лишить саму Наталью радости и даже желания вообще хоть что-либо сделать.

Согласитесь ведь похвала – это всегда самый мощный стимул для очень многих, а в жизни Наташи чуть ли не самый основной.

Татьяна

властная
задуливающая
талантливая

Татьяна упряма, властна, целеустремленна, не терпит возражений, порой деспотична. Это очень эмоциональный, артистичный человек с огромным обаянием. Эгоцентрична, не сентиментальна. Она предчувствует, отгадывает, обволакивает обаянием вас своим. Татьяна принципиальна, хотя ее принципы часто меняются в зависимости от настроения.



VK.COM/ILART

Татьяна

Что означает имя Татьяна:

Имя это вероятнее всего означает именно – «устроительница».

Происхождение имени Татьяна:

Это имя, прежде всего греческого происхождения.

Характер, передаваемый именем Татьяна:

Очень улыбчивую совсем маленькую Танюшу, как правило, содержащую в полном порядке все свои игрушки и книжки, совершенно нельзя назвать усидчивой. Так она аккуратна, очень хорошо кушает, иногда немного упрямится, и как собственно и все детки, огромного беспокойства своим родителям не доставляет. Здоровье, однако, ее нельзя назвать слишком крепким. Таня часто предрасположена к различным инфекционным заболеваниям, ее часто беспокоят гланды, или слабые легкие, так же она может страдать гормональными нарушениями. А в силу крайне непоседливого характера у нее часто случаются травмы и переломы.

Позднее уже в своей школе Таня учится очень хорошо, и нередко школу свою заканчивает с серебряной или даже с золотой медалью. Ей очень нравятся такие сложные предметы, как математика, химия, иногда физика, кибернетика, или история. Есть так же у нее и другие таланты, так она участвует в школьной самодеятельности, много поет, или танцует. Уже во взрослом возрасте Татьяна всегда может страдать некоторыми гинекологическими заболеваниями, из-за которых, кстати сказать, у нее может вовсе не быть детей. А если же она все-таки и рождает ребенка, то часто после этого возможно нарушение ее обмена веществ. Так же некоторые Татьяны страдают алкогольной и даже наркотической зависимостью. Надо заметить, что это касается в основном только Татьян, рожденных именно в ноябре. И в этом случае она может потянуть за собой почти всю семью или более слабых духом людей.

Конечно же, мужское внимание Татьянам всегда нравится. И в обществе сильных мужчин эти женщины как будто преображаются, часто кокетничают, становятся необычайно обаятельными, оживленными, очень заботливыми и невероятно нежными. Татьяна безумно любит публично продемонстрировать все свои эмоции и чувства, считая все это неким проявлением свободы. Так совершенно взбалмошная, непредсказуемая Татьяна просто не выносит, когда мужчины восхищаются другими женщинами. И если вдруг она видит, что кто-либо ей может составить реальную конкуренцию, она просто рвет все отношения с такими женщинами, и иногда даже с самыми лучшими подругами. Таня, как правило, считает себя самой умной, и всегда необычайно красивой, просто непревзойденной, как говорится одним словом, самой-самой в этом мире.

И чтобы так самоутвердится, она будет готова на все, и вероятно именно поэтому часто делает огромные глупости, о которых, кстати сказать, никогда особенно не жалеет. Татьяна с легкостью вступает в многочисленные интимные отношения с практически незнакомым мужчиной, просто едва успев с ним поздороваться и познакомиться. А вот с соперницами она всегда коварна, ей совершенно ничего не стоит совершить именно по отношению к ним некую подлость.

Юлия

*Рачитая
жизнирадостная
Упрямая*

Женщины по имени Юлия скрытны, несколько боязливы и нерешительны. Как и их тотем, виноградная лоза, требуют ухода, чтобы вовремя расцвести. Счастливое замужество или интересная работа для них - цель жизни.



Юлия

Что означает имя Юлия:

Такое имя как Юлия является некой производной формой от такого мужского имени как Юлий, и переводится именно как – женщина пушистая, или волнистая.

Происхождение имени Юлия:

Это имя, прежде всего, имеет греческие корни.

Характер, передаваемый именем Юлия:

Самыми основными чертами неоднозначного характера Юлии вполне можно будет назвать некую замкнутость, восприимчивость и прекрасную интуицию. Юлия кроме прочего всегда очень импульсивна. И во всех своих поступках руководствуется, в самую первую очередь, только эмоциями. Кроме того крайне редко прислушивается к некому голосу разума. Всегда безумно любит перемены и частенько старается наполнить всю свою жизнь яркими событиями. А вот однообразие нагоняет на нее неимоверную скуку и даже апатию. Юлия так же бывает немного нерешительна и даже пуглива. Совсем не любит шумных больших сборищ и новых чужих компаний.

Юлия вовсе не конфликтна, и часто старается избегать малейшего выяснения отношений. Правду сказать, в определенных случаях или ситуациях, вполне может даже вспылить, но уже через очень короткое время она совершенно остывает и легко успокаивается. Она вовсе не злопамятна и совершенно не мстительна. У Юлии всегда достаточно сильный характер, однако проявляется он только в самых критических ситуациях. А вот в обыденной жизни Юлия наиболее часто производит впечатление человека крайне слабовольного и совершенно нерешительного. Юлия притом очень ранима, ее с легкостью можно обидеть. Однако абсолютно все свои страхи и внутренние переживания Юлия старается скрыть за некой маской холодности или даже бесстрастности.

В своей жизни Юлия рассчитывает только лишь на саму себя и абсолютно все проблемы решает только самостоятельно. Юлия совершенно не амбициозна и вовсе не отличается малейшей любознательностью. Как правило, обладая гибким, живым умом, а так же прекрасной памятью Юлия, тем не менее, достаточно редко делает сколько-нибудь хорошую карьеру, так как всегда бывает абсолютно не тщеславна. Так же Юлия – это прекрасный исполнитель, она максимально аккуратна и ей можно будет поручить даже самую кропотливую или требующую повышенного внимания работу.

Юлия, прежде всего, относится именно к однолюбам, и практически никогда, не способна менять свои глубинные привязанности. Да и семья является для Юлии самой основной жизненной ценностью. Она, как правило, непревзойденная хозяйка и просто самая идеальная жена.

<http://name.s.neolove.ru>

vk.com

http://images.myshared.ru/4/140050/slide_11.jpg <http://www.astromeridian.ru/imya>

http://www.astromeridian.ru/imya/znachenie_imeni_apollinarija.html

<http://www.sonnik-online.net/>

<http://1001goroskop.ru/imena/>